

游泳世锦赛收官,中国18金与美国并列第一

跳水池的13块金牌,被中国队“承包”了

本报综合消息 2022布达佩斯游泳世锦赛3日结束全部比赛,中国队以18金2银8铜名列奖牌榜第二位,金牌数与第一名美国队持平,其中跳水“梦之队”横扫全部13个项目金牌。

本届世锦赛主题是“创造历史”,来自约180个国家和地区的2000多名选手参赛。派出跳水、花样游泳和游泳三支队伍的中国军团不负使命,用过硬的成绩书写历史。

游泳队收获1金3铜;花样游泳取得历史性突破,收获4金3铜;跳水队横扫全部13个项目的金牌,历届世锦赛金牌总数突破100枚(106枚)。这也是中国跳水队首次在海外举办的世锦赛上包揽全部金牌,上一次实现横扫还是2011年的上海游泳世锦赛。

中国跳水队在各个项目中表现出稳健的统治力令人惊叹不已。老中青三代选手共同发力,确保金牌万无一失。

首先,奥运小将迅速成长为“定盘星”。王宗源、陈芋汐、全红婵,以超出他们年龄的自信心和稳定性,成为跳水队最令人放心的“金牌收割机”。

王宗源在男子单人3米板、双人3米板和1米板实现“三冠”,其中1米板以493.30罕见高分夺冠。东京奥运会上王宗源在单人3米板上夺得银牌时的分数是534.90分,本届世锦赛上他夺冠的成绩是561.95分,进步明显。

陈芋汐与全红婵在女子10米台上令其他选手望尘莫及。单人赛中,陈芋



汐以0.3分优势战胜全红婵夺冠,而全红婵比季军高出78.1分。双人赛中,两人搭档比亚军高出69分。

临时替换张家齐与白钰鸣搭档出战混合全能的全红婵毫不怯阵,当她得知要上场的第一反应是,又多了一块奖牌。最终,他们这块金牌意义非凡,是中国跳水在世锦赛历史上的第100枚金牌。

其次,老将为梦想坚守。27岁的曹缘,在三届奥运会上都斩获金牌,包括单人10米台、双人10米台、单人3米板,只有双人3米板项目上的奥运金牌空缺。此次世锦赛上,他与王宗源搭档拿下双人3米板冠军,似乎预示着他在巴黎周期的目标。

28岁的杨健,世锦赛男子单人10

米台的卫冕冠军,此次决赛虽然跌宕起伏,第二和第三跳都出现失误,但最终还是依靠他标志性的、难度系数4.1的109B征服裁判,确保金牌。赛后他坦言,希望自己在奥运道路上走得更远更持久,在备战巴黎奥运周期期间,坚定信念,克服伤病困难。

再其次,中生代绽放光彩。杨昊、练俊杰、昌雅妮、陈艺文此前都参加过2017布达佩斯世锦赛和2019光州世锦赛,但都未出战过奥运会。他们是新周期中最有动力的一批选手。

杨昊搭档练俊杰出战男双十米台,决赛中发挥稳定,一举摘金,弥补了东京奥运会上中国跳水在该项目上错过金牌的遗憾。杨昊在单人10米台上的

表现不够稳定,第三跳和最后两跳都不够理想。

2017年布达佩斯世锦赛上,昌雅妮与施廷懋搭档获得女子双人3米板冠军。5年后,她的搭档换成了陈艺文,为中国跳水队完成该项目11连冠,延续了中国跳水在女子3米板上的传统和荣耀。

2017年世锦赛上,陈艺文空手而归。5年后她在女子单人3米板和双人3米板上接连摘金,虽然分数距离施廷懋还有一定距离,仍有足够时间实现进步。

最后,全新面孔,大赛历练。李亚杰、白钰鸣、段宇、朱子锋、郑九源是本次世锦赛中国队的新面孔。年轻选手最需要大赛历练,尤其疫情期间,大赛经验难能可贵。

李亚杰摘得女子1米板金牌;朱子锋搭档上届世锦赛混合全能冠军林珊,夺得混双3米板冠军;17岁的段宇搭档曾经的世锦赛混双和女双10米台冠军任茜,摘得本届世锦赛混双10米台冠军。

18岁的郑九源是此次世锦赛上唯一一位登场却未能获得奖牌的中国跳水选手,在男子1米板比赛中位列第八名。对于把王宗源当作标杆的郑九源来说,这次世锦赛收获了宝贵的经验教训,以及接下来的训练方向。

中国跳水在此次世锦赛上全面丰收,在人员变化和新老接替中,保持住了优势和统治力,在面向巴黎的备战周期中,取得完美开端。

在F1英国大奖赛遭遇严重事故

周冠宇幸无大碍

本报综合消息 北京时间昨日凌晨,2022赛季F1英国站大奖赛落幕。这场比赛发车时发生了严重事故,效力阿尔法·罗密欧车队的中国车手周冠宇被卷入其中,赛车倒扣滑行,翻出护墙,所幸最终并无大碍。

周冠宇在这个周末表现不俗,排位赛他最终名列第九,不仅连续三站排位赛排名高于队友博塔斯,而且连续第二站晋级第三节排位赛。但正赛发车后,他却遭遇了严重事故。在第一个弯前,一部失控赛车撞向了正常行驶的周冠宇的赛车,导致随后险况发生。

赛会随即暂停比赛进行救援。阿尔法·罗密欧车队不久发布信息,称周冠宇并未受到严重伤害。而在赛道医疗中心



完成检查后,周冠宇也发布信息报平安,“我没事。很幸运还可以站在这,今天HALO救了我。”

周冠宇提到的“HALO”是一种应用于方程式赛车的头部保护系统,就在F1赛车的车手座舱上方,因为形状原因,被戏称为“人字拖”。它可以在赛车倒扣时对车手的头部形成支撑保护。据悉,它能够承载车身15倍质量的静态负荷。

世界杯预选赛

中国男篮再次大胜中国台北队

本报综合消息 中国队4日在2023年男篮世界杯预选赛第三窗口期的最后一场比赛中以97:56再次轻松战胜中国台北队。在三天前的世预赛中,中国队以94:58轻取中国台北队。

当日比赛在澳大利亚墨尔本约翰·凯恩球场举行。已经小组出线的中国队派上了更多年轻球员,周琦、顾全、胡明轩、赵睿、孙铭徽首发出场。

中国队首节开局打得很顺,火力全开,从命中率、助攻到篮板的数据都大幅领先对手,以34:14轻松拿下第一节。第二节中国队继续保持优势,也换上了更多年轻球员。半场结束时,中国队依

然以55:26大幅领先。

下半场,中国台北队依然没有找到更好的进攻方式,第三节开始几分钟后中国队的领先优势已经扩大到30分以上,并最终以97:56胜出。

本场比赛,中国队多位球员得分上双,周琦拿下16分和10个篮板,王哲林得到16分和5个篮板,孙铭徽获得13分和6个篮板,徐杰砍下10分和4个篮板。

此次墨尔本之行,中国队以2胜2负的战绩顺利晋级。随着世预赛比赛告一段落,中国队也将投入亚洲杯的紧张备战中。12日,中国队将在印度尼西亚雅加达迎战亚洲杯小组赛首个对手韩国队。

cp 湖北福彩 周报

2022年6月27日-7月3日 (2022年第二十二期)



造福添彩, 不负新时代

福彩35周年
图文短视频征集令



666万元、674万元
武汉、荆门双双中奖

今日双色球开奖
奖池:19.4亿元



欢迎扫码
阅读原文

“湖北福彩”微信订阅号品牌栏目。



快乐星球·山喜



丹丹玩转双色球



老李3D研讨会



每日开奖公告